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M 1:25
Durchstanzbewehrung 1 x vorh.
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Durchstanzbewehrung

2xComax Typ P (2x1-reihig)60 - 8{15

1=320mm, h

Schnitt c-c

M 1:25

Material (wenn nicht anders angegeben)

Beton nach Bauteile: Innenwénde Keller

Ei g enschaften Ausfiihrung: Ortbeton Bewehrung: Stahlbeton
Druckfestigkeitsklasse: ~ C25/30

gemaR Expositionsklasse: XC1

DIN EN 1992-1-1 Feuchtigkeitsklasse: WO

DIN EN 1992-1-1/NA Uberwachungsklasse: 1 GroRtkorn d gy 32 mm
Betonstahl: Betonstabstahl DIN 488 - B500B, Betonstahimatte DIN 488 - B500A
Betondeckung [mm]: Cmin Cev Chom Y,

allseitig 10 10 20 777

Bauteile: AuBenwénde Keller
Ausfiihrung; Ortbeton Bewehrung: Stahlbeton
Druckfestigkeitsklasse: ~~ C25/30 WU
Expositionsklasse auten: XC2, XF1 Expositionsklasse innen:  XC1
Feuchtigkeitsklasse aufen: WF Feuchtigkeitsklasse innen: WO
Beanspruchungsklasse: 1 Nutzungsklasse: A
zul. Rissweite wg: < 0.30 mm

Bes. Anforderungen:

Beton mit hohem Wassereindringwiderstand (WU-Beton)

Uberwachungsklasse: 2 GroBtkorn d pay: 32 mm
Betonstahl: Betonstabstahl B500B und Betonstahimatte B500A(B) gem. DIN 488
Betondeckung [mm]: cmin cdev
innen 10 10
auRen (erdberihrt) 20 15
Bauteile: Stiitzwand
Ausfihrung: Ortbeton Bewehrung: Stahlbeton
Druckfestigkeitsklasse: ~ C25/30
WU-Betone: Expositionsklasse unten:  XC2, XF1 Expositionsklasse oben: ~ XC4, XF1
Alle Fugen sind wasserdicht Feuchtigkeitsklasse unten: WF Feuchtigkeitsklasse oben: VWF
auszufithren Uberwachungsklasse: 1 GroRtkorn d pay: 32 mm

Betonstahl:
Nachbehandlung geméss

Betonstabstahl DIN 488 - B500B, Betonstahimatte DIN 488 - B500A

Betondecki : .
DIN EN 1992-1-1 Fersesns oben (luftseitig) C2m5In C1dgv
DIN EN 1992-1-1 /NA unten (erdberiihrt) 20 15

60mm ‘

150mm, b

2xComax Typ P (2x1-reihig)60 - 8/15

60mm |

150mm, b

320mm, h

2kComax Typ P (2x1-reihig)60 - 8/15

[=320mm, h=150mm, b=60mm

Regeldetail - Anschlufd MW-Beton

Anschlufl Mauerwerk an Beton mittels
MaueranschluBanker in jeder 2. Lagerfuge
2.B. Halfen ML-Anker mit Halfenschiene 25/15-D

Sockelschutz Wande und Stitzen im Tiefgaragenbereich

1. Stitze/Wand (min XC3)

2. Parkdeck (gemaR Tab.5)

3. Arbeitsfuge

4, Dreiecks-oder Hohlkehle (gefiigedicht)

5. horizontales Oberflachenschutzsystem bis OK Kehle

6. vertikaler Sockelschutz min. 50cm hoch
(Stitze/Wand in XC3):

-Spachtelung, Grundierung mit 2-facher Kopfversiegelung
(jewels auf Reaktionsharzbasis) eines 0S8 oder 0511
-oder OS5b
-oder Fliissigabdichtung mit Vlieseinlage nach DIN 18532-6
7. Oberflachenschutzsystem zum Schutz der Arbeitsfuge

Anmerkungen zur WU-Planung und TG-Beschichtung

Die Bodenplatte und UG-Wande sind als "Weile Wanne" auszufiihren.
Der Unternehmer ist fir die Wasserundurchléssigkeit verantwortlich. Eventuelle zusétzliche konstruktive Manahmen sind von
ihm zu vertreten (Fachfirma Einschalten z.B Fa. Vistona).

Betonierabschnitte, Lage und Anzahl der Fugenbander, dichtungstechnische Nachweise sind von der Baufirma zu erbringen.
Bei der planerischen Ausfiihrung des UG wurde nicht die Rissbreitenbeschrankung nach EC2 (wcal<0,2mm) angesetzt.

Fir die Dauerhaftigkeit der Tiefgarage ist die Variante B nach dem DBV Merkblatt Parkhauser und Tiefgaragen angesetzt.
Die Beschichtung der Bodenplatte erfolgt nach Angabe der Werkplanung mit 0S11 oder 0S8 mit begleitender Rissbehandlung.
Der Sockel der aufsteigenden Bauteile ist bis auf eine Hohe von 50cm ab OK Bodenplatte zu schitzen.




LEGENDE

Dieser Plan ergdnzt die Ausfihrungszeichnungen des Architekten!
Bei Unstimmigkeiten ist vor Ausfiihrung des Bauteils eine Kldrung
herbeizufihren!

Alle Mape sind vor der Ausfihrung auf Ubereinstimmung mit der
Werkplanung des Architekten zu prifen, Unstimmigkeiten missen
vom Ausfihrenden sofort mit der Bauleitung gekldrt werden.

@ @ @ @ @ @ @ @ @ @ Bei Unstimmigkeiten zwischen der Ortlichkeit und der Planung

(oder Bedenken) ist nur nach vorheriger Abstimmung mit der
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Alle MaRe sind vor Baubeginn von den ausfilhrenden Firmen auf Ubereinstimmung mit der Werksplanung des
1 5 O 1 5 O 1 5 O Architekten zu prifen, Unstimmigkeiten missen vom Ausfilhrenden sofort mit der Bauleitung geklart werden.
150 ' ) ) Schlitze und Durchbriiche Siehe auch Objektplanung der Architekten und Werksplanung der Fachplaner.
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Grundleitungen,  Entwésserungseinldufe, Bodeneinldufe, Fundamenterder sowie Leerrohre siehe
@ Objektplanung der Architekten oder der jeweiligen Werksplanung des Fachplaners.

! Einbauteile fur Haustechnik, Aufzug, Fassade etc. siehe Werksplanung.

Bei der Ausfuhrung nicht tragender Trennwénde st die DIN 4103 zu beachten. Aufgrund méglicher
Verformungen angrenzender Bauteile sind die Anschlisse dieser Trennwénde verformungsvertraglich
1T anzuschlieRen.
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